
7 êëàññ, 3 äåíü

1. Ñóùåñòâóåò ëè òð¼õçíà÷íîå ÷èñëî èç òð¼õ ðàçëè÷íûõ öèôð, ó êîòîðîãî öèôðû ñëåâà íàïðàâî

èäóò â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ, à åñëè åãî óìíîæèòü íà 3, òî ó ðåçóëüòàòà öèôðû èäóò â ïîðÿäêå

óáûâàíèÿ?

2. Äîêàæèòå, ÷òî óðàâíåíèå

a2 = (b2 − 1)(c2 − 1) + 2

íå èìååò ðåøåíèé â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ.

3. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò áåñêîíå÷íî ìíîãî òàêèõ n, ÷òî ÷èñëî
n(n−1)(n−2)

6
íå èìååò ïðîñòûõ

äåëèòåëåé, ìåíüøèõ 2012.

4. Äàíû òðè íàòóðàëüíûõ ÷èñëà. Äëÿ êàæäûõ äâóõ èç íèõ âû÷èñëèëè íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü

è íàèìåíüøåå îáùåå êðàòíîå. Ïîëó÷åííûå øåñòü ÷èñåë ñëîæèëè. Ìîãëî ëè ïîëó÷èòüñÿ 2011?

5. ×èñëî 1 3 . . . 333︸ ︷︷ ︸
k

� ïðîñòîå. Äîêàæèòå, ÷òî k íå÷¼òíî.

6. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò áåñêîíå÷íî ìíîãî íå êðàòíûõ äåñÿòè ÷èñåë,ó êîòîðûõ ñóììà öèôð

êóáà â äâà ðàçà áîëüøå ñóììû öèôð ñàìîãî ÷èñëà.

7. Ïóñòü S � ìíîæåñòâî, ñîñòîÿùåå èç 10 ðàçëè÷íûõ ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùå-

ñòâóþò äâà ÷èñëà x, y ∈ S òàêèå, ÷òî 0 < x− y < (1+x)(1+y)
9

.


